
Информация для субъектов малого и 

среднего предпринимательства, 

осуществляющих виды деятельности, 

подлежащих уведомлению 

     В соответствии с письмом Управления Федеральной службы по надзору в сфере 

защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Башкортостан от 

24.01.2012г. № 02-02-769 вступило в силу с 10.01.2012г. постановление Правительства 

Российской Федерации от 26.12.2011г № 1132 «О внесении изменений в некоторые акты 

Правительства Российской Федерации по вопросам представления уведомлений о начале 

осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности». 

Настоящим постановлением утверждены изменения, которые вносятся в постановление 

Правительства Российской Федерации от 16.07.2009г. № 584 «Об уведомительном 

порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности». 

Полномочия по приему уведомлений о начале осуществления предпринимательской 

деятельности и ведению реестра уведомлений, кроме Управления Федеральной службы по 

надзору в сфере защиты прав потребителей по Республике Башкортостан, возложены и на 

другие государственные органы исполнительной власти. 

Порядок, правила приема и регистрации уведомлений размещены на официальном сайте 

управления http://02.rospotrebnadzor.ru/ в разделе пресс-центр. 

С 13 августа 2010 года введен в действие Федеральный закон Российской Федерации от 

27.07.2010 г. № 239-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об 

административных правонарушениях», в соответствии с которым определена 

административная ответственность за нарушение юридическим лицом или 

индивидуальным предпринимателем установленного порядка представления 

уведомлений о начале осуществления предпринимательской деятельности (новая статья 

19.7.5-1), следующего содержания: 

1. Непредставление юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем 

уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности в случае, если 

представление такого уведомления является обязательным, влечет наложение 

административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до пяти тысяч 

рублей; на юридических лиц - от десяти до двадцати тысяч рублей. 

2. Представление юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем 

уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности, содержащего 

недостоверные сведения, в случае, если представление такого уведомления является 

обязательным, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в 

размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати до 

тридцати тысячи рублей. 
 

http://02.rospotrebnadzor.ru/

